
※各質問項目で集計可能数は異なっています。

※小学生の回答については、❺、❼及び❾のみ小学校１年生～６年生、それ以外は小学校４年生～６年生の回答となっています。

①　平日、夜、何時ごろに寝ますか

小学生 N=9,574 中学生 N=9,985 高校生 N=5,522

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

～10時 4218 44.1% ～10時 895 9.0% ～10時 141 2.6%

10時～ 3202 33.4% 10時～ 2312 23.2% 10時～ 431 7.8%

11時～ 1437 15.0% 11時～ 3295 33.0% 11時～ 1385 25.1%

12時～ 501 5.2% 12時～ 2518 25.2% 12時～ 2362 42.8%

１時～ 216 2.3% １時～ 965 9.7% １時～ 1203 21.8%

100.0% 100.0% 100.0%

②　平日、朝食を食べますか

小学生 N=9,598 中学生 N=9,983 高校生 N=5,523

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

必ず食べる 7603 79.2% 必ず食べる 7346 73.6% 必ず食べる 3449 62.4%

だいたい食べる 1333 13.9% だいたい食べる 1478 14.8% だいたい食べる 939 17.0%

あまり食べない 481 5.0% あまり食べない 740 7.4% あまり食べない 629 11.4%

食べない 181 1.9% 食べない 419 4.2% 食べない 506 9.2%

100.0% 100.0% 100.0%

③　イライラすることはありますか

小学生 N=9,583 中学生 N=9,967 高校生 N=5,520

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

よくある 2494 26.0% よくある 2068 20.7% よくある 923 16.7%

ある 3750 39.1% ある 4529 45.4% ある 2269 41.1%

あまりない 2647 27.6% あまりない 2857 28.7% あまりない 1913 34.7%

ない 692 7.2% ない 513 5.1% ない 415 7.5%

100.0% 100.0% 100.0%

小学生 N=9,580 中学生 N=9,986 高校生 N=5,514

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ない 1294 13.5% ない 3178 31.8% ない 2131 38.6%

あまりない 2499 26.1% あまりない 3773 37.8% あまりない 2360 42.8%

少しある 3748 39.1% 少しある 2409 24.1% 少しある 861 15.6%

ある 2039 21.3% ある 626 6.3% ある 162 2.9%

100.0% 100.0% 100.0%

④　勉強に自信はありますか

OSAKAスマホアンケート2022【児童・生徒向け】集計結果

時期：令和４年５月～８月

対象：大阪府内の小学校、中学校及び高等学校（支援学校の小学部、中学部及び高等部を含む。）に

通学している児童・生徒

目的：「大阪の子どもを守るネット対策事業」の一環として、大阪府内の子ども達の実態を知り、

課題と対策について考える際の基礎資料とするため

方法：大阪の子どもを守るネット対策事業実行委員会の教育機関を通じて、府内学校に

アンケート調査の協力を依頼

【小学１年生～３年生】：アンケート用紙（紙）で実施

【小学４年生～高校生】：Googleフォームで実施

回答数：【小学生（１～３年生）】 5,750人

【小学生（４～６年生）】 9,630人

【中学生】 10,018人

【高校生】 5,561人

調査概要

計 30,959人
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❺　自分だけの携帯電話・スマートフォンを持っていますか

小学生 N=15,312 中学生 N=9,985 高校生 N=5,511

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

持っていない 5978 39.0% 持っていない 879 8.8% 持っていない 79 1.4%

携帯電話 3254 21.3% 携帯電話 160 1.6% 携帯電話 42 0.8%

スマホ 5052 33.0% スマホ 8501 85.1% スマホ 5291 96.0%

両方 1028 6.7% 両方 445 4.5% 両方 99 1.8%

100.0% 100.0% 100.0%

⑥　平日、一番長くするのは何ですか

小学生 N=9,598 中学生 N=9,983 高校生 N=5,523

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ネット 7603 79.2% ネット 7346 73.6% ネット 3449 62.4%

テレビ 1333 13.9% テレビ 1478 14.8% テレビ 939 17.0%

遊び 481 5.0% 遊び 740 7.4% 遊び 629 11.4%

勉強、読書 181 1.9% 勉強、読書 419 4.2% 勉強、読書 506 9.2%

100.0% 100.0% 100.0%

❼　平日、勉強や読書等以外でインターネットをどれくらい利用しますか

小学生 N=15,316 中学生 N=9,986 高校生 N=5,509

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

しない 2326 15.2% しない 326 3.3% しない 288 5.2%

～30分 2506 16.4% ～30分 406 4.1% ～30分 142 2.6%

30分～ 1829 11.9% 30分～ 582 5.8% 30分～ 165 3.0%

１時間～ 3139 20.5% １時間～ 1615 16.2% １時間～ 539 9.8%

２時間～ 2119 13.8% ２時間～ 2262 22.7% ２時間～ 947 17.2%

３時間～ 1418 9.3% ３時間～ 2029 20.3% ３時間～ 1287 23.4%

４時間～ 717 4.7% ４時間～ 1155 11.6% ４時間～ 792 14.4%

５時間～ 1262 8.2% ５時間～ 1611 16.1% ５時間～ 1349 24.5%

100.0% 100.0% 100.0%

❽　平日、インターネットでSNS、動画、ゲーム等をするために、一番長く接続する機器はどれですか

小学生 N=12,936 中学生 N=9,624 高校生 N=5,177

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

スマホ 4076 31.5% スマホ 7356 76.4% スマホ 4619 89.2%

ゲーム機 3938 30.4% ゲーム機 889 9.2% ゲーム機 211 4.1%

テレビ 2641 20.4% テレビ 544 5.7% テレビ 91 1.8%

タブレット 1829 14.1% タブレット 575 6.0% タブレット 126 2.4%

パソコン 452 3.5% パソコン 260 2.7% パソコン 130 2.5%

100.0% 100.0% 100.0%

⑨　平日、インターネットで一番長くすることはどれですか

小学生 N=8,367 中学生 N=9,594 高校生 N=5,170

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

動画視聴 4330 51.8% 動画視聴 4786 49.9% 動画視聴 2644 51.1%

オンラインゲーム 2190 26.2% オンラインゲーム 1688 17.6% オンラインゲーム 656 12.7%

SNS 812 9.7% SNS 2719 28.3% SNS 1748 33.8%

勉強、読書 1035 12.4% 勉強、読書 401 4.2% 勉強、読書 122 2.4%

100.0% 100.0% 100.0%

⑩a　課金（ゲーム、スタンプ等）について、これまでの合計金額はいくらですか

小学生 N=8,487 中学生 N=9,620 高校生 N=5,175

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 5269 62.1% 一度もない 5509 57.3% 一度もない 2800 54.1%

～500円 388 4.6% ～500円 469 4.9% ～500円 335 6.5%

500円～ 267 3.1% 500円～ 309 3.2% 500円～ 191 3.7%

1,000円～ 901 10.6% 1,000円～ 1120 11.6% 1,000円～ 554 10.7%

5,000円～ 574 6.8% 5,000円～ 675 7.0% 5,000円～ 362 7.0%

1万円～ 732 8.6% 1万円～ 998 10.4% 1万円～ 541 10.5%

5万円～ 356 4.2% 5万円～ 540 5.6% 5万円～ 392 7.6%

100.0% 100.0% 100.0%

⑩ｂ　これまでで１回の課金額が一番多かったのはいくらですか

小学生 N=3,181 中学生 N=4,094 高校生 N=2,363

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

～500円 468 14.7% ～500円 674 16.5% ～500円 459 19.4%

500円～ 333 10.5% 500円～ 298 7.3% 500円～ 182 7.7%

1,000円～ 1275 40.1% 1,000円～ 1611 39.4% 1,000円～ 801 33.9%

5,000円～ 737 23.2% 5,000円～ 930 22.7% 5,000円～ 425 18.0%

1万円～ 368 11.6% 1万円～ 581 14.2% 1万円～ 496 21.0%

100.0% 100.0% 100.0%
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⑩ｃ　課金するときは、保護者など大人に相談しますか

小学生 N=3,195 中学生 N=4,096 高校生 N=2,363

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

相談する 2932 91.8% 相談する 3320 81.1% 相談する 1025 43.4%

相談しない 104 3.3% 相談しない 488 11.9% 相談しない 1169 49.5%

わからない 159 5.0% わからない 288 7.0% わからない 169 7.2%

100.0% 100.0% 100.0%

⑩ｄ　ゲーム等で課金するために、自分でプリペイドカードを購入したり、自分の電子マネーを使ったりしたことがありますか

小学生 N=3,186 中学生 N=4,100 高校生 N=2,364

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 1846 57.9% 一度もない 1595 38.9% 一度もない 582 24.6%

プリペイドカード 1125 35.3% プリペイドカード 1967 48.0% プリペイドカード 1216 51.4%

電子マネー 75 2.4% 電子マネー 143 3.5% 電子マネー 131 5.5%

両方 140 4.4% 両方 395 9.6% 両方 435 18.4%

100.0% 100.0% 100.0%

⑪　自分の顔が映っている動画や写真をSNSにアップしたことがありますか

小学生 N=8,510 中学生 N=9,647 高校生 N=5,196

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 7529 88.5% 一度もない 6472 67.1% 一度もない 2091 40.2%

一度はある 414 4.9% 一度はある 1051 10.9% 一度はある 796 15.3%

少しある 323 3.8% 少しある 1170 12.1% 少しある 1164 22.4%

何度もある 244 2.9% 何度もある 954 9.9% 何度もある 1145 22.0%

100.0% 100.0% 100.0%

⑫　自分のインターネット上の投稿や書き込みを多くの人から批判や注意されたことはありますか

小学生 N=8,484 中学生 N=9,632 高校生 N=5,191

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 8130 95.8% 一度もない 9009 93.5% 一度もない 4816 92.8%

一度はある 203 2.4% 一度はある 381 4.0% 一度はある 226 4.4%

少しある 102 1.2% 少しある 168 1.7% 少しある 109 2.1%

何度もある 49 0.6% 何度もある 74 0.8% 何度もある 40 0.8%

100.0% 100.0% 100.0%

⑬　インターネット上、またはインターネットがきっかけでけんかやトラブルにあったことはありますか

小学生 N=8,483 中学生 N=9,625 高校生 N=5,188

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 7448 87.8% 一度もない 7827 81.3% 一度もない 4300 82.9%

一度はある 535 6.3% 一度はある 1076 11.2% 一度はある 563 10.9%

少しある 323 3.8% 少しある 534 5.5% 少しある 275 5.3%

何度もある 177 2.1% 何度もある 188 2.0% 何度もある 50 1.0%

100.0% 100.0% 100.0%

⑭　会ったことがない人とインターネット上でやりとりをしたことはありますか

小学生 N=8,488 中学生 N=9,634 高校生 N=5,192

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 6136 72.3% 一度もない 4567 47.4% 一度もない 1966 37.9%

一度はある 785 9.2% 一度はある 1306 13.6% 一度はある 784 15.1%

少しある 722 8.5% 少しある 1659 17.2% 少しある 1125 21.7%

何度もある 845 10.0% 何度もある 2102 21.8% 何度もある 1317 25.4%

100.0% 100.0% 100.0%

⑮　インターネットで知り合った人と実際に会ったことはありますか

小学生 N=8,459 中学生 N=9,635 高校生 N=5,188

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 8058 95.3% 一度もない 8972 93.1% 一度もない 4296 82.8%

一度はある 187 2.2% 一度はある 336 3.5% 一度はある 385 7.4%

少しある 94 1.1% 少しある 186 1.9% 少しある 315 6.1%

何度もある 120 1.4% 何度もある 141 1.5% 何度もある 192 3.7%

100.0% 100.0% 100.0%

⑯　インターネット上で知り合った人と直接会うことについてどう思いますか

小学生 N=8,444 中学生 N=9,647 高校生 N=5,188

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

問題ない 680 8.1% 問題ない 421 4.4% 問題ない 269 5.2%

相手によってはよい 514 6.1% 相手によってはよい 1637 17.0% 相手によってはよい 1727 33.3%
わからないので会わな

い
2837 33.6%

わからないので会わな

い
2717 28.2%

わからないので会わな

い
990 19.1%

理由がないので会わな

い
381 4.5%

理由がないので会わな

い
555 5.8%

理由がないので会わな

い
265 5.1%

考えたことがない 2640 31.3% 考えたことがない 3301 34.2% 考えたことがない 1508 29.1%

わからない 1392 16.5% わからない 1016 10.5% わからない 429 8.3%

100.0% 100.0% 100.0%
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⑰　インターネットの危険性について、どんな人から話を聞いたことがありますか（複数回答可）

小学生 N=8,227 中学生 N=9,293 高校生 N=5,058

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

保護者・家族 6405 77.9% 保護者・家族 6939 74.7% 保護者・家族 3079 60.9%

先生 5688 69.1% 先生 7803 84.0% 先生 4100 81.1%

友達 1207 14.7% 友達 1932 20.8% 友達 1101 21.8%

ネットの知り合い 249 3.0% ネットの知り合い 564 6.1% ネットの知り合い 391 7.7%

警察の人 1427 17.3% 警察の人 2589 27.9% 警察の人 1511 29.9%

携帯電話会社の人 690 8.4% 携帯電話会社の人 1275 13.7% 携帯電話会社の人 627 12.4%

おぼえていない 248 3.0% おぼえていない 390 4.2% おぼえていない 289 5.7%

聞いたことがない 529 6.4% 聞いたことがない 175 1.9% 聞いたことがない 126 2.5%

⑱　「あんしんフィルター」などのフィルタリングを設定していますか

小学生 N=8,426 中学生 N=9,593 高校生 N=5,180

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

している 2331 27.7% している 3501 36.5% している 1392 26.9%

以前していた 277 3.3% 以前していた 1071 11.2% 以前していた 1133 21.9%

したことはない 1004 11.9% したことはない 1238 12.9% したことはない 836 16.1%

わからない 4814 57.1% わからない 3783 39.4% わからない 1819 35.1%

100.0% 100.0% 100.0%

⑲　スクリーンタイムやファミリーリンクなどの時間制限機能を使っていますか

小学生 N=8,477 中学生 N=9,616 高校生 N=5,184

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

使っている 2453 28.9% 使っている 2977 31.0% 使っている 1209 23.3%

使っていた 548 6.5% 使っていた 1321 13.7% 使っていた 991 19.1%

使ったことはない 2087 24.6% 使ったことはない 3076 32.0% 使ったことはない 1969 38.0%

わからない 3389 40.0% わからない 2242 23.3% わからない 1015 19.6%

100.0% 100.0% 100.0%

⑳ａ　保護者とスマートフォンやタブレットなどの使い方のルールを決めていますか

小学生 N=8,461 中学生 N=9,609 高校生 N=5,166

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

決めている 6496 76.8% 決めている 6055 63.0% 決めている 1741 33.7%

決めていない 1965 23.2% 決めていない 3554 37.0% 決めていない 3425 66.3%

100.0% 100.0% 100.0%

⑳ｂ　ルールは保護者と話し合って決めましたか

小学生 N=6,415 中学生 N=6,014 高校生 N=1,736

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 5798 90.4% はい 5223 86.8% はい 1527 88.0%

いいえ 617 9.6% いいえ 791 13.2% いいえ 209 12.0%

100.0% 100.0% 100.0%

⑳ｃ　決めたルールを守らなかったことはありましたか

小学生 N=6,387 中学生 N=6,003 高校生 N=1,733

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ある 3047 47.7% ある 3420 57.0% ある 861 49.7%

ない 3340 52.3% ない 2583 43.0% ない 872 50.3%

100.0% 100.0% 100.0%

㉑ａ　生徒会（児童会）等自分たちで決めたスマートフォンやタブレットなどの使い方のルールはありますか

小学生 N=8,315 中学生 N=9,499 高校生 N=5,138

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ある 3811 45.8% ある 4072 42.9% ある 1152 22.4%

ない 4504 54.2% ない 5427 57.1% ない 3986 77.6%

100.0% 100.0% 100.0%

㉑ｂ　決めたルールを守らなかったことはありましたか

小学生 N=3,696 中学生 N=3,991 高校生 N=1,130

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ある 1268 34.3% ある 1335 33.5% ある 307 27.2%

ない 2428 65.7% ない 2656 66.5% ない 823 72.8%

100.0% 100.0% 100.0%

㉒　依存傾向

小学生 N=9,630 中学生 N=10,018 高校生 N=5,561

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

問題なし 4854 50.4% 問題なし 3129 31.2% 問題なし 1829 32.9%

危険 2961 30.7% 危険 3961 39.5% 危険 2158 38.8%

依存傾向 1815 18.8% 依存傾向 2928 29.2% 依存傾向 1574 28.3%

100.0% 100.0% 100.0%
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㉓　最近のあなたの様子について、もっともあてはまると思うものを１つずつ選んでください

　ａ　なかなか寝つくことができずに困ることがある

小学生 N=8,512 中学生 N=9,632 高校生 N=5,167

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

よくある 1057 12.4% よくある 1073 11.1% よくある 601 11.6%

ある 1327 15.6% ある 1681 17.5% ある 1087 21.0%

あまりない 2792 32.8% あまりない 3422 35.5% あまりない 1993 38.6%

ない 3336 39.2% ない 3456 35.9% ない 1486 28.8%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｂ　何事につけ、やる気が起きにくい

小学生 N=8,494 中学生 N=9,632 高校生 N=5,171

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

よくある 1024 12.1% よくある 1600 16.6% よくある 1083 20.9%

ある 1694 19.9% ある 2805 29.1% ある 1712 33.1%

あまりない 3072 36.2% あまりない 3304 34.3% あまりない 1605 31.0%

ない 2704 31.8% ない 1923 20.0% ない 771 14.9%

100.0% 100.0% 100.0%

ｃ　すぐ疲れる

小学生 N=8,502 中学生 N=9,624 高校生 N=5,159

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

よくある 1437 16.9% よくある 2000 20.8% よくある 1253 24.3%

ある 1987 23.4% ある 2901 30.1% ある 1911 37.0%

あまりない 2843 33.4% あまりない 3092 32.1% あまりない 1359 26.3%

ない 2235 26.3% ない 1631 16.9% ない 636 12.3%

100.0% 100.0% 100.0%

ｄ　物事に集中できない

小学生 N=8,476 中学生 N=9,622 高校生 N=5,169

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

よくある 961 11.3% よくある 1246 12.9% よくある 748 14.5%

ある 1702 20.1% ある 2638 27.4% ある 1652 32.0%

あまりない 3101 36.6% あまりない 3657 38.0% あまりない 1901 36.8%

ない 2712 32.0% ない 2081 21.6% ない 868 16.8%

100.0% 100.0% 100.0%

㉔　あなたのおうちでは、次のａ～ｊのようなルールがありますか

　ａ　「夜何時までならインターネットをしてよいか」を決めている

小学生 N=8,425 中学生 N=9,606 高校生 N=5,157

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 5526 65.6% はい 4625 48.1% はい 864 16.8%

いいえ 2899 34.4% いいえ 4981 51.9% いいえ 4293 83.2%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｂ　「一日何時間までならインターネットをしてよいか」を決めている

小学生 N=8,431 中学生 N=9,605 高校生 N=5,157

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 4603 54.6% はい 2794 29.1% はい 496 9.6%

いいえ 3828 45.4% いいえ 6811 70.9% いいえ 4661 90.4%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｃ　「居間（リビング）でしかインターネットをしない」と決めている

小学生 N=8,426 中学生 N=9,597 高校生 N=5,158

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 1872 22.2% はい 1318 13.7% はい 312 6.0%

いいえ 6554 77.8% いいえ 8279 86.3% いいえ 4846 94.0%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｄ　「食事中はインターネットをしない」と決めている

小学生 N=8,440 中学生 N=9,597 高校生 N=5,161

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 6516 77.2% はい 6414 66.8% はい 2612 50.6%

いいえ 1924 22.8% いいえ 3183 33.2% いいえ 2549 49.4%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｅ　「寝るときはインターネットをしない」と決めている

小学生 N=8,450 中学生 N=9,598 高校生 N=5,158

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 6219 73.6% はい 4637 48.3% はい 1227 23.8%

いいえ 2231 26.4% いいえ 4961 51.7% いいえ 3931 76.2%

100.0% 100.0% 100.0%
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　ｆ　「人が嫌がることをSNS等に投稿しない」と決めている

小学生 N=8,374 中学生 N=9,591 高校生 N=5,159

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 7419 88.6% はい 8420 87.8% はい 4220 81.8%

いいえ 955 11.4% いいえ 1171 12.2% いいえ 939 18.2%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｇ　「個人情報をSNS等に投稿しない」と決めている

小学生 N=8,382 中学生 N=9,586 高校生 N=5,160

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 7455 88.9% はい 8069 84.2% はい 3816 74.0%

いいえ 927 11.1% いいえ 1517 15.8% いいえ 1344 26.0%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｈ　「知らない人とインターネットでやり取りをしない」と決めている

小学生 N=8,376 中学生 N=9,563 高校生 N=5,153

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 6584 78.6% はい 5430 56.8% はい 1920 37.3%

いいえ 1792 21.4% いいえ 4133 43.2% いいえ 3233 62.7%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｉ　「インターネットで知り合った人と会わない」と決めている

小学生 N=8,365 中学生 N=9,556 高校生 N=5,153

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 7321 87.5% はい 7519 78.7% はい 2910 56.5%

いいえ 1044 12.5% いいえ 2037 21.3% いいえ 2243 43.5%

100.0% 100.0% 100.0%

　ｊ　「課金に関するルール」を決めている

小学生 N=8,365 中学生 N=9,568 高校生 N=5,145

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

はい 7253 86.7% はい 7747 81.0% はい 2851 55.4%

いいえ 1112 13.3% いいえ 1821 19.0% いいえ 2294 44.6%

100.0% 100.0% 100.0%

㉕　インターネットでトラブルにあったら保護者（おうちの人）に相談しますか

小学生 N=8,448 中学生 N=9,588 高校生 N=5,157

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

する 7684 91.0% する 7769 81.0% する 3978 77.1%

しない 764 9.0% しない 1819 19.0% しない 1179 22.9%

100.0% 100.0% 100.0%

㉖　保護者に 相談しない理由は何ですか（複数回答可）

小学生 N=709 中学生 N=3,873 高校生 N=1,116

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ネットのこと

を知らないか
209 29.5%

ネットのこと

を知らないか
753 19.4%

ネットのこと

を知らないか
355 31.8%

大騒ぎしそう

だから
199 28.1%

大騒ぎしそう

だから
1076 27.8%

大騒ぎしそう

だから
298 26.7%

怒られそうだ

から
299 42.2%

怒られそうだ

から
2258 58.3%

怒られそうだ

から
337 30.2%

やめろと言わ

れそうだから
254 35.8%

やめろと言わ

れそうだから
1559 40.3%

やめろと言わ

れそうだから
275 24.6%

かかわりたく

ないから
335 47.2%

かかわりたく

ないから
1298 33.5%

かかわりたく

ないから
682 61.1%
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